ARMATRON

MODERNE WASCHRAUM-HYGIENE

SLZN 84G

Osousec rukou pro umisténi za zrcadlo, 230 V AC
Hand dryer, built-in behind the mirror, 230 V AC

SLZN 84F

SLZN 84G SLZN 84A SLZN 84D SLZN 84G
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@ Navod na pouziti
K Navod na pouzitie
&N Instructions for use

WHcTpykums no akcrutyaraumm Instructiuni de utilizare @ Gebruiksinstructies
Gebrauchsanleitung &S Instrucciones de uso (™ Naudojimosi instrukcija
Instrukcja uzytkowania Mode d'emploi (HY Hasznalati utmutaté
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&K Funkcia
&N Function
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(©S Technické udaje
K Technické udaje
&N Properties

Specificatii tehnice
Datos técnicos
Informations Techniques

@D Eigenschappen
@ Techniniai duomenys
@V Miiszaki adatok

TexHu4eckue AaHHbIe
Technische Angaben
Techniczna specyfikacja

Napéti / Voltage 220-240 VAC
Frekvence / Frequency 50-60 Hz

Pfikon topného télesa / Heating element power 0-500 W. (ON-OFF)
PFikon motoru / Motor power 225-500 W.
Celkovy pfikon / Total power consumption 225-1000 W.

Tfida / Protection level I

Kryti / IP protection IP 33

Pratok vzduchu / Air flow 120 m®h

Zivotnost EPAfiltru / EPA filter lifetime 1000 h.

Zivotnost uhlikd / Comutator carbon lifetime 1000 h.

@ Montazni navod
(8K Montazny navod

EN) Mounting instructions Instrukcja montazu

WHCTPYKLMA MO MOHTaXy Instructiuni de montaj  (ND Montage instructie
Montageanleitung (ES Manual de instrucciones (LT) Montavimo instrukcija
Notice de montage @Y Szerelési Gtmutato

(S Specifikace dodavky

&K Specifikacia dodavky
&N Supplied equipment

Componente livrate @D Leveringsomvang
(S Especificacion de suministro (D Tiekimo specifikacija
Equipements fournies @D Tartozékok

CrneunduKaLus nocTaBKu
Lieferumfang
Specyfikacja dostawy

SLZN 84G - Obj. &. (Code Nr.) - 85843

Pozice /| Obj. ¢islo/ | Pocet/
Position [ Order num. [Quantity
1 45829 4
2 45782 4
3 48039 1
@S Instalace CxeMa BKJTHOYEHUA U MOHTaxa Instalare @D Installatie
&K Instalacia Installation Instalacion @ Montavimo ir jjungimo schema
&N Installation Instalacja Installation ®Y Beiizemelés

CS - Pred instalaci je nezbytné dikladné se seznamit s prilozenymi Bezpeénostnimi pokyny.

EN - Before installation, it is essential to thoroughly familiarize yourself with the attached Safety Instructions.

SK - Pred instalaciou je nevyhnutné dokladne sa oboznamit’ s prilozenymi Bezpeénostnymi pokynmi.

RU - lMepen ycTaHOBKOW HEOGXOAUMO BHUMATENbHO O3HAKOMUTLCS C MPUMOXKEHHBIMU UHCTPYKLMSAMMU NO 6e30MacHOCTY.
DE - Vor der Installation ist es erforderlich, sich griindlich mit den beigefiigten Sicherheitsanweisungen vertraut zu machen.
PL - Przed instalacja konieczne jest doktadne zapoznanie si¢ z dotaczonymi instrukcjami bezpieczenstwa.

RO - inainte de instalare, este necesar sa va familiarizati temeinic cu instructiunile de sigurant atasate.

ES - Antes de la instalacion, es esencial familiarizarse a fondo con las instrucciones de seguridad adjuntas.

FR - Avant l'installation, il est indispensable de bien prendre connaissance des instructions de sécurité jointes.

NL - Voor de installatie is het noodzakelijk om de bijgevoegde veiligheidsinstructies zorgvuldig door te lezen.

LT - PrieS montavima batina atidziai susipazinti su pridétomis saugos instrukcijomis.

HU - A telepités el6tt elengedhetetlen, hogy alaposan megismerkedjen a mellékelt biztonsagi utasitasokkal.
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Zména parametrt / Parameters setting

ON / OFF
Topné téleso /
Heating element

Nastaveni citlivosti
senzoru /

Sensor sensitivity
setting




CS

UPOZORNENI

Pozorné si prectéte tyto pokyny a uschovejte je pro budouci pouZiti.

Tento navod obsahuje dllezité informace tykajici se udrzby, pouzivani, instalace a predchazeni vzniku nebezpedi.
Nespravna instalace vyrobku mize mit za nasledek zranéni osob nebo poskozeni majetku, za které vyrobce nenese
odpovédnost.

Spravnym pouzivanim a udrzbou vyrobku dle uvedenych pokyn(i prodlouzite zZivotnost jeho elektrickych a mechanickych
soucasti a zajistite spolehlivy provoz spotfebice.

SPOTREBIC MUSi BYT INSTALOVAN KVALIFIKOVANOU OSOBOU V SOULADU S NORMOU CEI-64-8/7, VIZ POPIS
VYROBKU.

Nepouzivejte tento vyrobek k jinym t&eldm, nez pro které je uréen, tj. jako OSOUSEC RUKOU.

* Nenechavejte spotfebi¢ vystaveny povétrnostnim vlivim, jako je dést, slunce apod.

* Spotfebic nijak neupravuijte.

* Nezakryvejte vystup vzduchu.

* Do mfizky ani do vystupu vzduchu nevkladejte Zadné predméty.

V pfipadé poruchy odpojte spotfebi¢ od zdroje napajeni a obratte se na vyrobce nebo prodejce.

POSTUP INSTALACE

OSOUSEC RUKOU UMISTETE MIMO DOSAH OSOB, KTERE POUZiVAJi SPRCHU NEBO VANU.

Zkontrolujte, zda hodnoty elektrického systému a napajeni odpovidaji maximalnimu vykonu spotfebice.

Pfipevnéte vysousec rukou na sténu pomoci montazni sady, ktera jsou soucasti baleni. Zapojte osouse€ rukou do zasu-
vky. Spotiebi¢ doporu¢ujeme instalovat ve vySce alespon 120 cm od zemé (méfeno od vystupu vzduchu) a ve vzdalenosti
alespon 40 cm od lesklych povrchl (napf. umyvadlo), pfedejdete tak nespravnému provozu.

Tento vyrobek neni uréen k pouzivani osobami se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo
osobami s nedostatkem zkuSenosti a znalosti, pokud nejsou pod dohledem osoby odpovédné za jejich bezpecnost.

Déti mladsi 8 let by mély byt pod dohledem dospélé osoby, ktera zajisti, aby si se spotfebi¢em nehraly.

Pokud je napajeci kabel poskozen, musi jej vyménit vyrobce nebo osoba s obdobnou technickou kvalifikaci, aby se
pfedeslo jakémukoli riziku.

PROVOZ
Osousec rukou se automaticky spusti a zastavi pfiblizenim a oddalenim rukou od vystupu vzduchu.

VAROVANI: Pokud vnitfni teplota spottebice piekro&i mezni hodnotu, termostat s funkci automatického resetovani
pozastavi provoz motoru. Tim je zajiSténa vétsi bezpe€nost pfi pouzivani spotrebicCe.

Spotrebic je vybaven elektrickym topnym télesem. Vzduch se ohfiva diky vykonu motoru a topného télesa. Topné téleso je
v8ak mozné vypnout pomoci spinace umisténého uvniti spotiebi€e na elektronickém rozvadéci. To umoznuje dosahnout
velkych Uspor energie ve srovnani se standardnimi elektrickymi vysousedi a snizit spotfebu na uvedené parametry (pouze
500 W namisto 1 000 W s aktivnim topnym télesem). P¥i prvnim pouziti vysouSece s deaktivovanym topnym télesem se
vzduch mlze zdat studeny, ale od druhého pouziti se zahfeje. Motor a jeho médéna konstrukce udrzuji teplo po dobu
nékolika hodin a zaruc€uji tak horky vzduch i pfi nepfetrzitém pouZzivani. Pokud je pouzivani sporadické nebo je velmi
nepfiznivé pocasi, doporucujeme mit topné téleso vzdy zapnuté.

Spotrebic je rovnéz vybaven systémem vnitini dezinfekce nasavaného vzduchu pomoci UV lampy, ktera je vzdy zapnuta,
protoze skute¢né ucinnosti UV zafeni je dosazeno pouze pokud jsou vnitini ¢asti spotfebiCe neustale vystaveny ultrafial-
ovym paprskiam. UV lampa spole¢né s EPA filtrem zaruCuji celkové snizeni mnozstvi bakterii v oblasti prdchodu vzduchu a
¢isty proud vzduchu vysousejici ruce. Viz specifikace filtru nize.

Vysousec rukou je vybaven systémem, ktery zabranuje poSkozeni spotfebice v dUsledku nepretrzitého provozu, zplso-
beného napf. zakrytim fotoburiky. Pokud k tomu dojde, vysouse¢ miiZze bez pferuSeni pracovat po dobu pfiblizné 60
sekund, poté se automaticky zastavi a zistane v pohotovostnim rezimu. Staci odstranit predmét, ktery fotoburiku zakryva,
a vysouse¢ béhem 3-4 sekund pfepne do normalniho rezimu.

Topné téleso a motor jsou vybaveny termostaty s funkci automatického resetovani, které topné téleso v pfipadé nebezpeci
nebo pfehfati do¢asné vypnou.

UDRZBA

Varovani: Pred provadénim jakékoli udrzby odpojte spotiebi¢ od napajeni.

Vysousec rukou otfete mékkym hadfikem navihéenym ve vodé se saponatem. Pravidelné kontrolujte, zda mFizky otvord
vstupu a vystupu vzduchu nejsou zaneseny prachem nebo jinymi necCistotami, zajistite tak delSi Zivotnost a spolehlivost
spotrebice.



EPA filtr tiidy E11 s filtraGnim papirem

EPA filtr uvnitf spotfebiCe (je-li pfitomen) zbavuje vzduch nadmérného mnozstvi prachu a necistot. Filtr je nutné pravidelné
Cistit proudem stlaceného vzduchu ze vzdalenosti cca 20 cm a spolecné s vlozkami kartacového motoru vyménit maximal-
né po 1 000 hodinach provozu. Pokud je kvalitni filtracni papir EPA filtru tfidy E11 udrzovan v dobrém stavu a vymériovan
podle vy$e uvedenych pokynu, pomaha chranit pfed bakteriemi a vnéj$imi necistotami a zachyti az 97,66 % castic
prenasenych vzduchem.

VAROVANI: Pokud vysou$eé rukou neni pravidelné gistén, dojde k nadmérnému opottebovani motoru (v dasledku
nasavani vzduchu pres znecistény filtr) a k jeho nasledné poruse v disledku pretizeni. Na takového poskozeni se nevzta-
huje zaruka a vyrobce za néj nenese odpovédnost.

CISTENIi A UDRZBA FILTRU
Pfed vyménou filtru odpojte osousec€ od napajeni. Neumistujte ruce do blizkosti saciho otvoru.
Nasledné vyjméte, vycistéte a v pfipadé potfeby vyménte filtr i jeho soucasti.

UV LAMPA

Spotrebic je vybaven QV lampou, ktera zajiStuje nepretrzitou dezinfekci proudu vzduchu. LED lampa je neustale v provozu
a nevyzaduje udrzbu. Zivotnost LED lampy je dle vyrobce cca 100 000 hodin.

VARIATOR
Zarizeni je vybaveno variatorem pro regulaci hluku, jehoz otaceni proti sméru hodinovych ruci¢ek snizuje celkovy vykon

vysousece tim, Ze postupné snizuje otacky motoru a vydavany hluk, zatimco otaceni ve sméru hodinovych ruci¢ek zvySuje
vykon az na 100 %.

EN

ATTENTION

We ask you to read these instructions carefully and retain them for future use.

This manual provides important information regarding maintenance and use, installation and emergency situations.
Incorrect installation can result in damage to persons or things, which the manufacturer cannot be held responsible for.

Its electrical and mechanical durability and reliability will be prolonged over time if used properly and proper maintenance is
carried out as shown below.

THE APPLIANCE MUST BE INSTALLED BY A QUALIFIED PERSON AND IN COMPLIANCE WITH STANDARD
CEI-64-8 / 7, REFERRED TO THE PRODUCT CHARACTERISTICS.

Do not use this product for functions other than that for which it is intended, i.e., HAND DRYER.

* Do not leave the appliance exposed to the elements such as rain, sun, etc.

* Do not make changes of any kind to the device.

* Do not obstruct the air outlet.

* Do not insert any object into the grid or the air outlet.

In case of failure and / or malfunction, remove from the power supply and consult with the manufacturer or dealer.

INSTRUCTIONS FOR INSTALLATION

THIS DRYER MUST BE FIXED OUT OF THE REACH OF A PERSON WHO IS USING THE BATHTUB OR SHOWER.
Please verify that the electrical capacity of the system and the power supply is adapted to the maximum power of the
apparatus.

Fix the dryer to the wall with the proper fixing box kit included in the box. Plug the dryer in. We suggest installing at least
120 cm from the ground, measured by the distance from the air outlet, and at least 40 cm away from reflecting surfaces
(washbasin) to avoid incorrect functioning.

This product is not intended to be used by people with reduced physical, sensory or mental abilities, or who have a lack of
experience and knowledge, unless they are supervised by a person responsible for their safety.

Children under 8 years should be supervised to prevent them from playing with the appliance.

OPERATION
The hand dryer automatically starts and stops by hands approaching and moving away from the air outlet.

WARNING: In case of an overload of internal temperature, a thermostat with automatic reset protection suspends the
operation of the motor.

This device gives the user greater safety during operation.



The appliance is equipped with an electric heater. The air is then heated thanks to the power of the motor and the heater.
However, it is possible to disable the heater using the switch placed inside the device on the electronic switchboard. This
allows a large amount of energy savings to be made compared to traditional electric hand dryers, especially in high-pow-
ered areas, reducing consumption as per our commercial indications (only 500 Watts absorbed in place of 1000 Watts with
active heater). The first daily use with deactivated heater may therefore give the impression of cold air, but it will heat up
from the second drying cycle. The motor and its copper structure keep the heat for several hours and thus guarantee hot
air during constant use. If the use is sporadic or the weather is very harsh it is advisable to always keep the heater active.
The device is also equipped with an internal air intake disinfection system by means of a UV bulb which is always active,
since the actual effectiveness of a UV lamp is achieved only with the continuous exposure of the internal materials to the
ultraviolet rays. The lamp guarantees the total reduction of the internal bacterial charge in the air cone area, along with the
EPA filter, and a clean air supply on your hands. See the specifications for the filter below.

The device has a system that prevents damage from continuous operation, caused for example by the photocell cover. If
this occurs, the dryer can work without interruption for about 60 seconds, then automatically stops and remains on standby.
It is simply necessary to remove the cover that blocks the photocells to ensure the dryer resumes its normal function in 3-4
seconds.

The heater and motor are equipped with automatic reset thermostats, which temporarily disable the operation of the
element in case of danger or overheating.

MAINTENANCE

Warning: Before performing any maintenance, please disconnect the appliance from the power supply,
Clean the dryer using a soft cloth dampened with water and detergent. To ensure the durability and reliability of the prod-
uct, periodically check that the grid Inlet and outlet of the cone are not clogged by dust or similar material.

FILTER EPA E11 filter paper
The EPA filter inside the machine, if present, guarantees that air will be free from excessive dust and dirt. The filter must be

periodically cleaned with a jet of compressed air at a distance of about 20 cm. It must be replaced after a maximum of
1000 hours of use, together with the cartridges of the motor brushes. The quality E11 EPA filter paper, if maintained in good
condition and replaced as required above can protect against bacteria and external factors, capturing up to 97.66% of
airborne particles.

WARNING: Failure to clean the filter will result in major motor fatigue (as it will work with suction using a dirty filter) and the
possibility of motor failure due to overloads, which the manufacturer will not be liable for under warranty.

PROCEDURE FOR CLEANING AND MAINTENANCE OF THE FILTER
Disconnect dryer from power supply before changing filter. Do not place hands near suction zone.
Proceed to remove, clean and refill the filter.

Uv LAMP

The appliance is equipped with a UV lamp for continuous air cone disinfection. The LED lamp is always in operation and
does not require maintenance. The manufacturer states that the LED should last about 100.000 hours.

VARIATOR
The device is equipped with a variator for adjusting the noise, turning anticlockwise decreases the overall power of the

hand dryer, by progressively decreasing the motor revolutions and the noise emitted, while turning clockwise increases the
power up to 100%.
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Veskeré nerezové dily je mozné cistit pouze vodou, mydlem a mékkym hadrem. V Zadném pripadé
neni mozné pouzit agresivni a abrazivni Cistici prostfedky. Doporucujeme pouZit k ¢isténi vyrobek
SLA 37 z nabidky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zakona o obalech.

Vyrobce ujistuje, Ze na vyrobek je vydano prohlaseni o shodé v souladu se zakonem ¢&. 22/1997 Sh.
Spolecnost SANELA spol. s r.o. pini povinnost zpétného odbéru, oddéleného sbhéru, vyuZiti nebo
odstranéni vyrobku s ukoncenou Zivotnosti dle platné legislativy - vice informaci na
https://www.rema.cloud/o-nas#sberna-mista. Spolecnost SANELA spol. s r.o. pini povinnost
zpétného odbéru, oddéleného sbéru, vyuZiti nebo odstranéni vyrobku s ukoncéenou Zivotnosti dle
platné legislativy.

SK

Vsetky nerezové diely je mozné Cistit iba vodou, mydlom a jemnou handrickou, v Ziadnom pripade
nie je mozné pouZzit agresivné a abrazivné Cistiace prostriedky. Doporucujeme pouZzit' k cisteniu
vyrobok SLA 37 z ponuky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom postupovat podla zakona o obaloch.

Vyrobca garantuje, Ze na vyrobok je vydavané prehlasenie o shode v stilade so zakonom ¢. 22/1997
Sb.  Spolo¢nost SANELA spol. s r.o. plni povinnost spédtného odberu, separovaného zberu,
zhodnocovania alebo zne$kodriovania vyrobkov s ukoncenou Zivotnostou v sulade s platnou
legislativou.

EN

All stainless steel components should be cleaned only by water soap and soft rag. It is strictly
forbidden to use aggressive and abrasive cleansers! We recommend to use for cleaning the product
SLA 37 from SANELA assortiment.

It is necessary to proceed according to the law about packaging material after unpacking of the
product.

Producer assures that this product has declaration of conforminty in accordance with the regulation
73/23/EHS and 92/31/EHS. SANELA spol. s r.o. fulfils the obligation of take-back, separate waste
collection, recovery or disposal of end-of-life products according to the legislation in force.

RU

Bce Hepxasetoujue yacmu MOXHO YUCMUMb MOsbKO 80000, MbIIOM U Msi2Kol mpsinkol. Hu e koem
crlyyae Henb3s MPUMEHsIMb agpeccusHble U abpasusHble Yucmsuue cpedcmea. Mbi npednazaem
ucrionb3o8ame 015l o4ucmku usdenue SLA 37 uz accopmumeHm a komnaHuu SANELA.
Ymunusayus ynakogoyHo2o mamepuarna omkHa rnpou3sodumscsi 8 COOMeemcmeuu ¢ 3aKoHOM.
lNpouseodumens nodmeexdaem, ymo y amozo u3denusi ecmb [eknapayus Coomeemcmeus 6
coomeemcmeuu ¢ Hopmamu 73/23/EHS u 92/31/EHS. KomnaHusi SANELA spol. s r.o. ebinonHsem
o6s3amencmea o gosspamy, pasdesibHoMy c60py Mycopa, 80CCMAHOBIEHUK LU ymunu3ayuu
omcnyxuewux ceoll cpok u3denuti 8 coomeememeuu ¢ 0elicmeyruUM 3aKOHO0ames1bCMeom.

DE

Alle Edelstahlteile und Chromierenteile wird méglich nur mit Wasser, Seife und weichem Tuch
putzen. Nicht aggressive und abradierende Putzmittel benutzen! Wir empfehlen fiir die Reinigung
das Produkt SLA 37, welches im SANELA — Sortiment erhéltlich ist.

Dies ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen fiir die Riicknahme und/oder
Entsorgung von Verpackungsmaterial.

Wir, SANELA spol. s r.o. erkléren dass dieser Product ist in Ubereinstimmung mit die néchste Norm:
73/23/EHS und 92/31/EHS. SANELA spol. s r.o. erfiillt die Verpflichtung zur Riicknahme, getrennten
Sammlung, Verwertung oder Entsorgung von Altprodukten geméaR der geltenden Gesetze.

PL

Wszystkie wyroby ze stali nierdzewnej mozna czyscic tylko wodg, mydtem i migkkq szmatkg. W
zadnym przypadku nie mozna czy$ci¢ srodkami chemicznymi. Zaleca sie uzywanie $rodka czyszcz
gcego o nazwie SLA 37 z oferty Saneli.

Po wypakowaniu urzadzenia zaleca sig postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi.

Producent posiada na swoje wyroby deklaracje zgodnos$ci na podstawie przepisu c¢.73/23/EHS i
92/31/EHS. SANELA spol. s r.o. spetnia obowigzek odbioru, selektywnej zbiérki odpadéw, odzysku
lub unieszkodliwiania produktéw wycofanych z eksploatacji zgodnie z obowigzujgcymi przepisami.

RO

Componentele cromate si din otel inox se vor curdta numai cu detergenti normali, apa si sapun. Este
interzisé folosirea substantelor si materialelor abrazive. Pentru intretinerea produselor din otel inox
recomandam solutia SLA 37.

Gestionarea ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.

Producéatorul garanteazd c& aceste produse au declaratii de conformitate care respecta
reglementarile 73/23/EHS si 92/31/EHS. SANELA spol. s r.o. indeplineste obligatia de preluare,
colectare selectiva a deseurilor, valorificare sau eliminare a produselor scoase din uz in conformitate
cu legislatia in vigoare.

ES

Todas las piezas de acero inoxidable se pueden limpiar con agua, jabén y un pafio suave. En
cualquier caso, no es posible utilizar productos de limpieza agresivos y abrasivos. Recomendamos
utilizar un producto de limpieza SLA 37 de Sanela.

Después de desembalar el producto es necesario proceder con el embalaje en acuerdo con la ley de
los embalajes.

El productor asegura que este producto tiene declaracion de conformidad de acuerdo con la ley nim.
73/23/EHS y 92/31/EHS. SANELA spol. s r.o. cumple la obligacién de recuperacion, recogida
selectiva de residuos, valorizacion o eliminacion de los productos al final de su vida util de acuerdo
con la legislacién vigente.

FR

Tous les composants en acier inoxydable doivent étre nettoyés avec de l'eau savonneuse et un
chiffon doux. Il est strictement interdit d'utiliser des nettoyants agressifs et abrasifs. Nous
recommandons d'utiliser pour le nettoyage le produit SLA 37 de SANELA assortiment.
Conformément a la loi, Il est nécessaire de se conformer a la procédure de déballage du produit.
Le fabricant garantie que ce produit est en conformité avec la réglementation 73/23/EHS et
92/31/EHS. SANELA spol. s r.o. remplit 'obligation de reprise, de collecte séparée des déchets, de
valorisation ou d'élimination des produits en fin de vie conformément a la législation en vigueur.

NL

Alle roestvaststalen onderdelen moeten schoongemaakt worden met water, zeep en een zachte
doek. Het is ten strengste verboden om een agressief en/of schurend middel te gebruiken. Wij
bevelen aan om het schoonmaakmiddel van Sanela te gebruiken (SLA 37).

Het is verplicht om de wet in acht te nemen betreffende het omgaan met verpakkingsmateriaal.

De producten worden geleverd met een verklaring van overeenstemming met 73/23/EHS en
92/31/EHS. SANELA spol. s ro. voldoet aan de verplichting van terugname, gescheiden
afvalinzameling, terugwinning of verwijdering van afgedankte producten volgens de geldende
wetgeving.

LT

Valymui naudoti tik vandenj, muilg ir minkstg medziagg. Jokiu bddu negalima naudoti abrazyviniy
medziagy turinciy priemoniy. Mes sidlome gaminiy valymui naudoti SLA 37 i§ kompanijos SANELA
asortimento.

ISpakavus produktg batina laikytis taisykliy atsizvelgiant j medziaga, is kurios pagaminta pakuoté.
Gamintojas garantuoja, kad $is produktas turi atitikties deklaracijg pagal reglamentg 73/23/EHS ir
92/31/EHS. "SANELA spol. s r.0." vykdo prievole grazinti, atskirai surinkti atliekas, utilizuoti ar Salinti
nebenaudojamus gaminius pagal galiojancius teisés aktus.

HU

A rozsdamentes részeket kizarélag vizzel, szappannal és puha kendbvel szabad tisztitani.
Agressziv, csiszolé hatasu tisztitdszerek hasznalata tilos. Ajanljuk a Sanela SLA 37 tipusu
tisztitoszerének hasznalatat.

Mindez elengedhetetlen a térvényi rendelkezések szerint a cseréhez vagy az alkatrészpotlashoz.

A SANELA s pol s.r.o. kijelenti, hogy ez a termék az alabbi norméknak megfeleléen készlilt:
73/023/EEC és 89/336/EEC. potalkatrész biztositasahoz. A SANELA spol. s r.o. a hatalyos jogszaba-
lyoknak megfeleléen teljesiti az elhasznalodott termékek visszavételi, szelektiv hulladékgydijtési,
hasznositasi vagy artalmatlanitasi kbtelezettségét.

SANELA spol. s r. 0., Dukelskych hrdinti 989, 563 01 Lanskroun, Czech Republic, info@sanela.eu
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